

最美的风景

雄伟的黄山、秀丽的四明山、风景如画的新疆、绚丽又神秘的双龙洞、神奇的彩虹……世界上有许多迷人又美丽的风景，等待着我们去探索与追寻。如果你拥有一双善于观察的眼睛，你会发现，美其实就在我们身边。

虫鸣

鄞州区江东中心小学中山校区203班
鲍之莹(证号2201271) 指导老师 毛燕敏

夏天，是一个多姿多彩的季节，是一个欢乐的季节，是一个美丽的季节，它是四季中最好听的季节之一。

虫鸣，是乡间一道优美的音符。在炎热的夏日里，田野里总有一位音乐家在歌唱，那就是蟋蟀。小草随风轻摇，树上鸟叫虫鸣，池塘里鱼儿在快乐地嬉戏。虫鸣伴随着庄稼幼苗成长。“虫鸣声里话丰年”，虫鸣是乡村的一部分，也是人们生活的一部分。

天渐渐昏暗下来，天边美丽的红霞渐渐消失了，月亮变得更加明亮清晰，满天的星星在天空中跳着优雅舞蹈。静逸的夏天夜晚，虫鸣声响，声声入耳，演奏出了一首无比美妙的奏鸣曲。

我闭上眼睛，静静地聆听着大自然的音乐会，令人沉醉。

游黄山

慈溪市慈吉实验学校305班
张锦添(证号2201925) 指导老师 丁青平

暑假，爸爸妈妈带我来到了黄山，百闻不如一见。当我们来到景区大门口，抬头望去，那壮观的美景映入我的眼帘，一座座山峰被云雾环绕，若影若现。

怀着激动的心情，我们坐上缆车从慈光阁出发，很快就到达了玉屏站。出了站往右走，顺着台阶爬过“好汉坡”来到玉屏楼，附近就是黄山著名的“迎客松”。迎客松随风轻轻摇动，好像在欢迎人们的到来。远处就是黄山的最高峰——莲花峰，莲花峰像一朵巨大的莲花，每一块石头都是莲花的花瓣。不知走过了多少台阶，我们终于爬上了黄山最高峰。从上往下看，黄山的美景尽收眼底。抬头往上看，我们离天空是那么的近，那一片片的云，在天空慢慢飘过，仿佛在说：“恭喜登上黄山最高峰。”

爬黄山虽然累，但我很快乐，黄山真是美得名不虚传啊！



铜钱草

鄞州区东钱湖东湖观邸幼儿园中一班
胡纬澄(证号2200355) 指导老师 邵蔚



秋蟹

鄞州区邱隘实验小学401班
童梓雅(证号2201200)

神奇的彩虹

慈溪市实验小学教育集团217班
成许延(证号2201801) 指导老师 胡玲

夏天的一个傍晚，妈妈带着我们去帮哥哥整理寝室。出门时，天上下起了倾盆大雨，雨点噼里啪啦地打在车窗上，雨下得可真大啊！

整好寝室出来时，雨已经停了，太阳又露出了灿烂的笑脸。我抬头，发现天空中挂着一条美丽的彩虹，正好落在了两幢高楼之间，像是搭起了一座七彩的小桥。我睁大眼睛仔细看着，竟然在这条彩虹的上方又发现了一道彩虹，只是这道彩虹比刚才的那一道彩虹小了很多，色彩也淡了许多，如果你不仔细看，是发现不了的。

哥哥告诉我，如果在下雨后出现太阳，就容易看到彩虹。那是因为太阳光照射到空气中的小水滴，造成了光的色散和反射，在天空中形成了一道拱形的七色彩带。

大自然可真神奇啊！

夏

宁波杭州湾新区滨海小学501班
董浩然(证号2201731) 指导老师 徐立滢

傍晚，鲜红的夕阳散发着最后的温暖。树叶被风吹起，打了一个卷，飞向远方。还有余温的石凳上已经没有了笑声，取而代之的是呼呼的凉风。两只白鸽在夕阳余晖的照耀下，被镶上了一层华丽的金边，看起来竟像一对涅槃重生的凤凰。

过了一会，天空中最后一丝光辉也被地平线吞噬，大地变得寂静安详，天空则黑得幽深莫测。

夜晚，月亮像一只小船航行在浩瀚的天空中。那些寻求一片恬静的人总会在这个时候来到池塘边，坐在凉亭的石凳上，品着一盏香茗，感受晚风徐徐吹过水面，吹着水边的芦苇，吹着月亮在水中的倒影，看那影子交织在一起。一切都是宁静的，只有那水中的一轮明月，在泛着那层层涟漪。

收集

镇海区实验小学108班
张哲睿(证号2200528) 指导老师 范一心

大海喜欢收集蓝蓝的水滴。
我喜欢收集各种各样的玩具。
天空喜欢收集洁白的云朵。
爸爸喜欢收集破旧的手机。
长颈鹿喜欢收集碧绿的叶子。
秋天喜欢收集火红的枫叶。
农民伯伯喜欢收集金黄的小麦。
老鼠喜欢收集香喷喷的奶酪。
书本喜欢收集有趣的内容。
老师喜欢收集洁白的粉笔。
我问妈妈：“你喜欢收集什么东西？”
“我收集的都是‘你’的勇气啊！”

最美的风景

余姚市长安小学401班
张汛(证号2201626) 指导老师 毛善飞

暑假期间，我来到了四明山脚下，那一座座孤峰拔地而起，迎着那灿烂的阳光，像披着挂紫袍金带，威风凛凛的将军。

首先映入眼帘的是一条美丽的小溪。小溪如同一条青丝带，缓缓流淌着。碧清的水流碰撞在岸边的青石板上，发出叮叮咚咚的清脆响声，在幽静的山谷里回旋飘荡。湖水很清，清得可以看见在水中欢快的小鱼；湖水很绿，绿得像一块无暇的翡翠；湖水很静，静得像一块干净的玻璃。我们沿着小路曲折而上，周围松林密布，苍翠挺拔，小鸟在树叶间欢快地唱着歌。我们来到山顶，山峰高低错落，连绵起伏，在缥缈的云烟里忽远忽近，若即若离。

第二天，妈妈早早地叫我去起床看日出，放眼望去，茫茫的天际弥漫着一层轻飘飘的白雾。白雾远处挂着一片淡淡的、桃红色的云霞。忽然，云霞正中，出现了一个红彤彤的可爱圆球。此时，它还收敛着自己的光芒，不一会儿，便放射出灼目的亮光，给大地铺上了一件美丽的金装。

四明山归来已经有几天了，但那秀丽的风景犹如一幅幅美丽的图画，仍浮现在我的脑海中。

游双龙洞

慈溪市实验小学教育集团516班
张艺子琪(证号2201818) 指导老师 姜钰瑾

四年级时，我在课本上学到叶圣陶爷爷写的《记金华的双龙洞》。暑假伊始，我终于如愿以偿地去了双龙洞。

一路上，崎岖的山路似乎永远走不完，茂密的大树为我们撑开了巨伞。远远望去，一座座绿色的山头连绵不断，绿得正浓，甚是养眼。汽车风驰电掣地走了半个多小时，我们终于到达双龙洞景区。一路迎着溪流往上走，妈妈拉着我来到了双龙洞。洞口又高又宽，上方的龙头形态逼真，惟妙惟肖，衬托着金光闪闪的三个大字——双龙洞。爸爸提议我们躺在小船里进入内洞，我迫不及待地来到“码头”，贴着爸爸迅速地躺平在小船上。

一进洞内，迎面扑来的就是石钟乳和石笋，变幻的七色光使得内洞就像一个天然的大舞台，绚丽又神秘。往里走，我看到了许多形状各异的石钟乳和石笋：有的像将军的腿，又粗又壮；有的像倒挂的蝙蝠，眼睛一直盯着我；有的像一位老寿星望着仙桃，口水直流；还有的像一只海龟正在寻找大海。还有青蛙盗仙草、小龙宫殿、仙人床……

双龙洞的景色真是让我大开眼界，流连忘返，我不得不佩服大自然的鬼斧神工。

新疆之旅

鄞州蓝青小学501班
徐一诺(证号2201108) 指导老师 戴娇娜

新疆是一个好地方。那儿有神秘而美丽的湖泊、无边无垠的大草原、荒无人烟的沙漠、连绵不绝的群山、荒凉的戈壁滩，风景是那么壮丽辽阔。

赛里木湖就如同镶嵌在草原上的一块巨大蓝宝石，水天相接，不分彼此，只有远处朦朦胧胧的山脉才能让我分出水在哪儿，天在哪儿。当我用手摸着刺骨的湖水和水中光滑的小石子时，我感觉自己就置身于赛里木湖的中央，美得就如同仙境一般。

新疆的独库公路也很美。它横跨天山，连接南北疆，包揽了一年四季的风光。刚开始，呈现我们眼前的是春夏两季，公路边是森林和河流，一幅生机盎然的情景。再往前，视线便开阔了许多。草原上，牛羊马成群结队地在草原上悠闲地吃草、晒太阳，自在自在地奔跑、嬉戏。越往上温度越低，当我们到车站时，我不得不穿上了外套。听妈妈说，远处雪山上的积雪是终年不化的。独库公路真是太神奇了！

新疆还有许多神秘美丽的景点，真是一个神奇而美丽的地方！